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A Geopolitikai Tanács Közhasznú Alapítvány beszámolója 

a 2006. évi közhasznú tevékenységekrıl 
 

1. A Geopolitikai Tanács Közhasznú Alapítvány (a továbbiakban: Alapítvány) a 2006. évben 
tovább folytatta az Alapítvány Kuratóriumának 2003. december 16-án elfogadott és a 
2004-2007. közötti stratégiáról szóló elıírások megvalósítását. 

 
2. Az Internet alapú kutatói hálózat kiépítése tovább folytatódott. Másodszor kerül sor arra, 

hogy a Magyar Köztársaság Külügyminisztériuma támogatásával NATO-val kapcsolatos 
témakörben írtunk ki kutatói ösztöndíj pályázatokat. A pályázatok elkészültek, a 
zárókonferencia megtartására sor került. Rendszeresen találkozunk külföldi kutatókkal, 
közös kutatást kezdeményeztünk a terrorgyanús események elırejelzése számítógépes 
modelljének kidolgozására. 

 
3. Tovább folytatódott a nemzetközi kül- és biztonságpolitikai kutatóintézetekkel, civil 

szervezetekkel való kapcsolat kiépítése. Olyan látogatásokra került sor, amelyek elmélyítik 
a kapcsolatokat, pl. az Európai Parlamentnél, az EU Bizottságánál illetve a NATO-nál tett 
hivatalos látogatások, és különösen a Visegrád 4 együttmőködés keretében a fehérorosz 
elnöki választásra 4 fı EBESZ rövidtávú megfigyelı küldése. 

 
4. Rendszeresen részt vettünk a Magyar Parlament plenáris ülésein és a Külügyminisztérium 

rendezvényein. Továbbra is jó a kapcsolatunk a magyar kutatóintézetekkel és hasonló 
profilú civil szervezetekkel, azonban konkrét kutatói együttmőködést még nem sikerült 
megvalósítanunk.  

 
5.  Az Alapítvány rendszeresen tart tudományos kerekasztal-megbeszéléseket, 

szemináriumokat, konferenciákat. A 2006. évben az Afrika, a Közép-Ázsia és a NATO 
Központok szerveztek konferenciákat hazai és nemzetközi elıadókkal. Folytattuk a 
Balkán konferencia sorozatunkat. Meghívott elıadónk volt Johann-Georg Dora 
altábornagy, a Bundeswehr fıszemlélı-helyettese. A moldáv demokrácia-fejlesztési 
program keretében elıadást tartottunk Kisinyovban. Itthon több szakértınk tart 
rendszeresen elıadást civil szervezeteknél, tanintézményeknél. Egyedülálló kísérletként 
közös konferenciát szerveztünk a Budapesti Ügyvédi Kamarával, melynek célja a 
magyarországi a korrupció visszaszorítása volt. 

  
6. A Budapest III. kerület Óbuda-Békásmegyer Európai Uniós integrációjából adódó 

feladatokat az Óbudai Tudásklub megszervezésével, valamint a kerület elhunyt tudósainak 
élettörténetét bemutató kiadványsorozat elindításával valósítjuk meg. Elkészült az elsı 
kiadvány, melyet a Fıvárosi Önkormányzat támogatásával hoztunk létre.   

 
7. 2006-ban is kitőntetı oklevéllel ismertük el a legjobbnak ítélt kül-, és belföldi külpolitikai 

újságírókat (az MTV Panoráma szerkesztıgárdája, a BBC Magyar Adása). 
 

8. Folyamatosan nyújtunk be pályázatokat az Alapítvány profiljához tartozó témakörökben, 
így két támogatást nyertünk el a Külügyminisztérium NATO pályázatain, egyet a Nemzeti 
Civil Alapprogramnál. Támogatást kaptunk a NATO-tól, konferencia megszervezésére, az 
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Unió DG Trade három alkalommal finanszírozta brüsszeli megbeszélésein való 
részvételünket, míg az Európai Parlament Külügyi Bizottsága ülésén való részvételt 
Schöpflin György EP képviselı támogatta. Két fıállású munkatárs alkalmazási 
költségeinek 90%-át támogatta a Fıvárosi Munkaügyi Központ. A fehérorosz EBESZ-
misszió pénzügyi fedezetét egy szlovák civil szervezet biztosította, míg a kisinyovi 
konferencián való részvételünket a cseh külügyminisztérium. A Kuratórium döntésének 
megfelelıen elkezdtük a visszterhes tanácsadási tevékenység kiépítését, melynek célja az 
állami pályázatoktól való függés csökkentése, az alapítvány mőködési és a független 
kutatások finanszírozási hátterének megteremtése. Köszönet illeti azokat a szakértıket, 
akik úgy segítették munkánkat, hogy szakértıi munkájukért nem kértek ellenszolgáltatást 
(könyvelés: LANA Kft. – Feketéné Németh Anna, Fekete László, audit: Dobos László), 
vagy a szakértıi munkájukért befolyt bevételt meghagyták az alapítványnak (Barsy Miklós, 
dr. Pintér István). Ugyancsak köszönet a Kuratórium együttmőködı tagjainak, a 
Központok igazgatóinak, és a nagyszámú névtelen önkéntesnek. 

 
Budapest, 2007. május 14. 
 
                           Dr. Pintér István 
                                                                                                      a Kuratórium elnöke 
 
 


